
HAU Summer Camp 2026
Για παιδιά ηλικίας 6 έως 12 ετών

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1.	 Υπενθυμίζεται ότι οι προβλεπόμενες ώρες προσέλευσης των παιδιών είναι 08:30-9:00 
και αποχώρησης 15:30-17:00. Παρακαλείσθε να τις τηρείτε αυστηρά.

2.	 Δεν επιτρέπεται η παραμονή των γονέων/κηδεμόνων έξω από τους χώρους διεξαγωγής 
των δραστηριοτήτων του προγραμμάτος. Η παραμονή στο χώρο εμποδίζει την απρόσκοπτη 
λειτουργία των δραστηριοτήτων καθώς γίνεται αντιληπτή από τα παιδιά και αποσπά την 
προσοχή τους.

3.	 Η ακύρωση συμμετοχής γίνεται δεκτή μέχρι και 10 ημέρες πριν την ανακοινωμένη 
έναρξη της αντίστοιχης εβδομάδας και σε αυτή την περίπτωση επιστρέφεται το 50% του 
καταβληθέντος ποσού. Μετά από αυτό το διάστημα, δεν προβλέπεται καμία επιστροφή. 
Επιπλέον, τονίζεται ότι δεν μπορεί να γίνει μεταφορά της συμμετοχής σε άλλη εβδομάδα 
ούτε επιστροφή ποσού σε περίπτωση που το παιδί παρακολουθήσει μέρος του Summer 
Camp.

4.	 Το παιδί έρχεται και αποχωρεί από το Summer Camp αποκλειστικά με τον γονέα/ 
κηδεμόνα/επίτροπο ή το εξουσιοδοτημένο από εκείνο άτομο. Σε περίπτωση που το παιδί 
σας το παραλαμβάνει άλλο άτομο εκτός από εσάς (π.χ. babysitter, παππούς / γιαγιά) 
κατά τη λήξη του προγράμματος, θα πρέπει να προσκομίζει και να επιδεικνύει αστυνομική 
ταυτότητα. Παρακαλούμε σημειώστε ότι σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει προηγουμένως 
να έχετε ενημερώσει τη Γραμματεία Εγγραφών και Εξυπηρέτησης Σπουδαστών δίνοντας 
το ονοματεπώνυμο του ατόμου που παραλαμβάνει το παιδί. 

5.	 Αν το παιδί αισθάνεται αδιάθετο, έχει βήχα ή εμφανίζει καταρροή και συνάχι, 
παρακαλείσθε να κρατάτε το παιδί στο σπίτι. Σε περίπτωση απουσίας ή ασθενείας του 
παιδιού, δεν προβλέπεται αναπλήρωση ημερών ή μεταφορά σε άλλη εβδομάδα.

6.	 Υπενθυμίζεται ότι τα παιδιά είναι καλό να φορούν άνετα ρούχα και παπούτσια, και να 
έχουν μαζί τους τα ακόλουθα:

•	Παγούρι με σημειωμένο το όνομά τους σε ετικέτα

•	Μία αλλαξιά ρούχα

•	Πετσέτα (για την δραστηριότητα Mission: Indoor Sports)

•	Μεσημεριανό σε τάπερ (κατάλληλο για χρήση σε φούρνο μικροκυμάτων) με ετικέτα, 
πιρούνι/κουτάλι

7.	 Το παιδί δεν επιτρέπεται να έχει μαζί του χρήματα ή πολύτιμα αντικείμενα, όπως 
ενδεικτικά κινητό τηλέφωνο.



                                                                                                                                                    
Ο στόχος του προγράμματος είναι να αποκτήσουν τα παιδιά μια ευχάριστη και 
δημιουργική απασχόληση μέσα από ποικίλες βιωματικές δραστηριότητες που 
προάγουν την ταυτόχρονη ανάπτυξη των ατομικών και ομαδικών δεξιοτήτων τους. 

Πληροφορίες Εγγραφών:

•	 Διάρκεια Summer Camp: 15/06/2026-19/06/2026 & 

				    22/06/2026-26/06/2026

•	 Δεκτές γίνονται οι συμμετοχές παιδιών Δημοτικού (απόφοιτοι Α’ τάξης Δημοτικού 
έως Στ’ τάξης Δημοτικού)

•	 Η εγγραφή γίνεται σε εβδομαδιαία βάση.

•	 Εγγραφές γίνονται δεκτές έως και 5 ημέρες πριν την έναρξη της κάθε εβδομάδας. 
Θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας.

•	 Κόστος Συμμετοχής:160€/εβδομάδα συμμετοχής (Ενημερωθείτε για τις επιλογές 
σας ως προς την ευέλικτη αποχώρηση των παιδιών.)

•	 Έκπτωση 10% για δεύτερο παιδί.

ΤΙ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΊΖΕΤΕ:    

Για Αιτήσεις Συμμετοχής καλέστε στα τηλέφωνα 
2103680000, 2103680023, 2103680033 ή

 στείλτε email στο summercamp@hau.gr

MΑΣΣΑΛΊΑΣ 22, 10680 AΘΉΝΑ     Τ.: 210 3680000,  URL: https://hau.gr  


